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Дослідження надійності роботи електроенергетичних об’єктів сьогодні є 

актуальною задачею, оскільки резерв потужності та ресурс елементів 

обладнання в електричних мережах є досить обмеженим [1,2]. Для 

забезпечення надійності роботи електроустановок необхідно здійснювати 

діагностику електообладнання і проводити серію планово-попереджувальних 

ремонтів та відновлювальних операцій, щоб продовжити термін служби 

електричного обладнання [2-4]. 

Надійність працездатних елементів діючих електроустановок можна 

охарактеризувати двома контрарними характеристиками: коефіцієнтом 

готовності та коефіцієнтом вимушеного простою. Якщо не враховувати 

плановий простій елементів, то цих два коефіцієнти повністю характеризують 

експлуатаційні властивості об’єктів і складають повну групу подій, а значить їх 

значення пронормовані до одиниці [3,4]. Для груп елементів КЕС 400 МВТ 

(2Х50+ 3Х100) були визначені наступні стани: усі елементи обох типових груп 

агрегатів знаходяться у працездатному стані; один з агрегатів КЕС відмовив; по 

одному елементу з кожної групи агрегатів відмовили; усі елементи КЕС у 

вимушеному простої. 

Для визначення ймовірності безвідмовної роботи груп типових елементів 

КЕС, у випадку накладання відмов елементів, здійснюється побудова 

біноміального ряду розподілу за формулою Бернуллі. Для автоматизації 

розрахунку проводиться розробка та удосконалення програмного забезпечення, 

що дозволяє оцінити стан надійності технічної системи, визначити вищевказані 

коефіцієнти, проаналізувати можливі ризики відмов електричного обладнання 

на КЕС [5].   

Перспективою подальших досліджень виступає побудова ряду розподілу 

навантажень на основі добових та річного графіків електричних навантажень 

КЕС. На базі даного ряду розподілу та ряду розподілу наявних потужностей 

генератора, який було побудовано в ході виконання даного дослідження, 

доцільно побудувати ряд розподілу дефіциту потужностей, що дозволить 

дослідити резервні можливості електричної системи. На основі цих 

характеристик в подальшому перспективним є визначення математичного 

очікування недовідпуску електричної енергії споживачам через відмову 

електричяного обладнання КЕС. 
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